

## Территориальная избирательная комиссия Центрального района города Симферополя Республики Крым провела финал конкурса «Я – ЛИДЕР»

Событие, оставившее после себя яркие и незабываемые впечатления, пошло 17 ноября 2017 года на базе МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2». В этот день состоялся финальный этап конкурса «Я – ЛИДЕР» среди представителей ученического самоуправления общеобразовательных учреждений города Симферополя.



Организаторами мероприятия выступили территориальная избирательная комиссия Центрального района города Симферополя и городской Центр детского и юношеского творчества. Конкурс проводился с целью формирования и популяризации позитивного образа молодого гражданина Российской Федерации, активно включенного в процесс модернизации страны,

повышения правовой и политической культуры, а также гражданской активности молодежи города Симферополя.

Чтобы попасть в финал, ребятам необходимо было написать эссе на одну из предложенных тем: «Школьный актив. Быть или нет?», «Кто такой современный лидер», «Россия будущего», «Письмо к себе 30-летнему», «Если меня выберут Президентом». В этом этапе приняли участие 23 школьника. Авторы шести лучших работ (Савонюк Ангелина, МБОУ «Гимназия № 39», Гачков Никита, МБОУ «СОШ № 43», Волошина Мария, МБОУ «СОШ-ДС №36», Джемилева Камила «МБОУ «Симферопольская академическая гимназия», Шимохин Богдан «МБОУ «СОШ-ДС «Лингвист», Восика Регина, МБОУ «СОШ № 24») прошли во второй этап конкурса, где смогли раскрыть свои организаторские, креативные, коммуникативные способности и продемонстрировать уровень интеллектуального развития.



Учащиеся подготовили презентации на тему «Моя гражданская позиция», ответили на вопросы по истории, обществознанию и избирательному процессу, показали свои творческие способности и представили социальные проекты, направленные на общественно значимую деятельность по развитию школы и города.



Нелегкая задача по определению лучшего из конкурсантов стояла перед жюри, в состав которого вошли председатель избирательной комиссии Центрального района Ирина Стельмак, депутат Симферопольского городского совета Оксана Доброрез, директор Центра детского и юношеского творчества Татьяна Ельцова, главный специалист управления образования городской администрации Анна Богданова и член избирательной комиссии Александр Осмоловский.



И тем не менее, с минимальным отрывом 1-е место в конкурсе занял Шимохин Богдан, 2-е место – Восика Регина и 3-е место – Волошина Мария. Победители и финалисты были награждены грамотами и памятными подарками.

